

马孝芳、鲁琦带队在重庆市潼南区考察学习现代农业发展工作

本报讯(记者 唐波)11月26日,市人大常委会副主任马孝芳、副市长鲁琦带领相关县区和部门负责同志赴重庆市潼南区考察学习现代农业发展等有关工作。重庆市潼南区委常委张玉洪陪同考察。

考察组一行首先来到重庆潼南柠檬脱毒种苗繁育中心,详细了解百斤柠檬产业种苗无毒化苗种培育、科技检测、人才培育、科普教育等情况,鲁琦对使用营养土、网室消毒、无菌栽培等技术手段进行柠檬母株消毒育苗,既保证了种苗的高品质纯度和母株的优良性状,又实现了两年出成品苗、三年挂硕果等成功做法高度赞赏,他要求相关部门及科研单位要加大与潼南区脱毒种苗繁育中心深度对接,积极借鉴先进繁育技术,做实筑牢我市良种繁育体系,加快安康富硒魔芋、茶叶、核桃等农林产品创新。并希望与重庆市和潼南区在科研创新、产品研发、病害防治等方面加强合作,助推我市农业产业高质量发展和现代化进程。

在潼南蒙泰和汇达柠檬深加工科技有限公司,考察组一行实地观看了柠檬产业精深加工生产线,认真听取了贸易物流、品牌打造、电商网络和产业扶贫等情况介绍。鲁琦指出,潼南通过大力推广规模化种植、研发深加工产品、用智能化助推产业链变革等举措,聚焦“绿色食品、美容护肤品、生物医药及保健品”,推进柠檬全产业链发展的模式值得安康学习。他要求进一步坚定我市农业五大特色产业发展信心,加快形成规模化种植、标准化生产、专业化开发、市场化营销、品牌化打造、科技化支撑、集群化发展等全产业链发展格局。潼南区随行领导一致表示愿进一步加强与我市合作交流,相互学习、协同创新、互助共赢,合力促进两地现代农业持续健康发展,为陕渝农业发展贡献力量。

市人大常委会农工委、市农业农村局、市招商局、市富硒办、市供销社、市农科院和汉滨、平利等相关县区负责同志参加。

鲁琦在陕西农业品牌专场推介会上为安康富硒茶、魔芋代言

本报讯(记者 唐波)11月27日,副市长鲁琦应邀出席在重庆市举办的第十八届中国国际农产品交易会陕西特色农产品品牌专场推介会,并为安康富硒茶、富硒魔芋代言带货。

鲁琦在推介中指出,生态富硒,天赐安康。安康是中国南方的北方、大江南北,拥有全国最大天然富硒区,被誉为“世界硒源、中国硒谷”,是全国富硒茶之乡、全国富硒魔芋之乡,天然富硒土壤生长出来的全世界首个认定富硒茶,具有富硒抗癌、色香味俱全,红茶好睡眠、绿茶不伤胃的独特品质;距今2150年恢复创新的“世界上最早的茶——秦汉古茶”被全国茶叶顶级专家一致评为“金银相间色,清醇甘甜味”,是茶界泰斗陈宗懋院士称赞的“丝路瑰宝、秦汉古茶”;安康也是全国魔芋最佳适生区,种植面积和产量占全国四分之一,精深加工全国领先,被全国魔芋协会授予“全国魔芋产业第一市”的称号,更有

“世界魔芋看中国、富硒魔芋数安康”的美誉。

鲁琦表示,安康将深入贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,举全市之力,加快推进富硒产业标准化、集群化、品牌化、现代化发展步伐,聚力打造“世界硒源地、国际健康城”,力争“十四五”富硒产业综合产值突破2000亿元,真正实现“以硒兴业、以硒富民、以硒兴市”,真诚欢迎重庆等西南地区及全国各地、各界人士、各方客商来安康考察观光、旅游康养,开发利用资源,投资富硒产业。我们将以更加开放的姿态、更加优质的服务,与各界朋友一道共建富硒绿色产业,齐为人类健康服务。

据悉,借助中国国际农产品交易会大平台,我市还将同步启动安康富硒农产品“三年百事百店千点”西南地区送健康招商推介活动,持续讲好安康“硒”故事,把“硒”健康送进千家万户。

杨森会见韩国方特世界集团董事长金相镇一行

本报讯(记者 翟本荣)11月26日,副市长杨森会见韩国方特世界集团、北京梦实环保科技有限公司董事长金相镇一行,双方就可再生能源设备生产项目合作落地事宜进行座谈交流。

杨森对金相镇一行再次来安考察表示欢迎。她表示,安康正面临着新时代推进西部大开发形成新格局等重大历史机遇,特别是随着安康富强机场的通航,秦巴区域综合枢纽和物流节点城市的区位交通优势愈发明显,交通物流条件迅速改善,综合服务保障能力显著提升,具备良好的基础条件和发展前景,新的发展优势正在加速汇聚。韩国方特世界集团、北京梦实环保有限公司致力于环保事业,与安康绿色发展的路径十分契合,希望双方密切沟

通、加强合作,按照既定目标加快推进项目建设,力促项目早落地早投产早见效。安康高新区和各有关部门要进一步做好服务保障等工作,不断完善基础设施配套建设,营造一流营商环境,支持企业在安发展壮大。

金相镇表示,安康区位优势独特、发展潜力巨大,蕴含着广阔的市场空间和良好商机,此次考察更加坚定了在安投资的信心,接下来将进一步积极主动发挥自身优势,与当地政府深入交流,密切协作,全面推进项目落地,为安康经济发展贡献力量。

会前,金相镇一行参观考察了安康高新区智能终端产业园等,深入了解园区产业配套、相关政策等情况。



中华人民共和国第十四届运动会
还有 289 天

全国第十一届残运会
暨第八届特奥会
还有 326 天

全市认真学习贯彻党的十九届五中全会精神

宁陕县供销社

11月23日,宁陕县供销社党支部结合11月份主题党日活动,认真开展党的十九届五中全会精神学习活动,并紧密结合习近平总书记对供销合作社工作的重要指示和李克强总理批示精神,就推进供销事业健康稳定发展和当前各项工作进行安排部署。

会上,该供销社组织党员干部全文学习了《中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议公报》,就全会核心要义进行了深入浅出地解读,要求全体党员干部紧密联系供销社工作实际,加深对全会精神的理解和贯彻,并围绕学习内容,立足自身岗位,班子成员带头汇报思想工作情况,相互间交流发言,谈感想,谋打算。

通过认真学习党的十九届五中全会精神,使全社同志深刻认识到党的十九届五中全会是在决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时期召开的一次具有全局性、历史性意义的重要会议,使每一名党员干部肩上的责任变得更加重大,也促使供销社未来在推进农业农村综合改革、拓展为农服务领域,提升为农服务水平、服务乡村振兴中更要坚定信心,务实奋进,加快步伐。

(通讯员 钟鸿彬)

紫阳县向阳镇

11月23日上午,紫阳县向阳镇举行党的十九届五中全会精神宣讲会,传达学习党的十九届五中全会精神,并结合实际研究部署贯彻落实全会精神。

会议指出,全镇上下要按照中央、省委、市委和县委部署要求,把学习贯彻党的十九届五中全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,原原本本、认认真真、逐字逐句学深学透,带头开展宣传,迅速掀起学习贯彻热潮。要准确把握2035年远景目标和“十四五”时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务,认真研读全会《公报》和规划《建议》,结合镇村产业发展,深入思考、主动作为,精心谋划全镇产业发展规划,多联多通,勤沟通,力争将镇村发展纳入市县“十四五”规划中,推动向阳镇经济实现高质量发展。

会议强调,全体镇村干部要准确理解把握全会的精神实质,真正把全会精神内化于心、外践于行,勇于面对新形势、迎接新挑战,用实际行动在自己的工作岗位上做出新成绩。要始终把贯彻全会精神与抓好当前各项工作紧密结合起来,对照年度目标任务,统筹推进脱贫攻坚、经济发展、环境治理、扫黑除恶、平安建设等重点工作,真正做到和群众心往一处想、劲往一处使,抓住发展机遇,确

保圆满完成全年各项工作任务。

(通讯员 汪忠良)

石泉县迎丰镇

11月26日,石泉县迎丰镇召开全体党员干部会议,再次传达学习党的十九届五中全会精神,研究贯彻落实措施,并对当前重点工作进行安排部署。

会议指出,党的十九届五中全会将“十四五”规划与2035年远景目标统筹考虑,为全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步,为当前和今后一个时期的工作指明了方向。迎丰镇将认真贯彻落全会精神,以全会精神为指导,科学规划“十四五”期间迎丰经济社会发展,为建设更加美好的迎丰努力奋斗。

会议要求,全体党员干部要深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,领会精髓要义,做到真学、真懂、真用,提高政治能力、强化政治担当,做到学思用贯通、知信行统一;要结合迎丰镇的工作实际,依托当地特色和优势,实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接;各支部要以主题党日、新时代文明实践大宣讲活动开展为契机,迅速传达学习,深入开展交流研讨,发挥党员干部带头作用,努力做全会精神的主动学习者、实践者、贯彻者。

会后,党员干部纷纷表示,要把学习

贯彻全会精神与推动当前工作任务落实紧密结合起来,强化工作责任,充分发挥钉钉子精神,持之以恒抓好当前脱贫攻坚、基层党建、人口普查、疫情防控、环境卫生整治等各项重点工作。

(通讯员 沈沙沙)

汉阴县铁佛寺镇

近日,汉阴县铁佛寺镇积极组织全体干部学习习近平总书记在党的十九届五中全会上的重要讲话精神和全会精神,并结合脱贫攻坚实际工作,安排部署今后工作。

“全会的召开使我们振奋了精神、提振了信心。我们作为奋战在脱贫攻坚一线的干部,一定要准确把握全会的主要精神,把全会精神转化为推动脱贫攻坚工作的内在动力,坚持不懈做好脱贫攻坚、疫情防控、安全生产、营商环境专项整治等各项工作,落实好党中央各项决策部署,并将群众利益摆在首要位置,高质量打赢脱贫攻坚战。”铁佛寺镇主要负责人表示。

通过此次学习,鼓励全体机关干部学在深处、谋在深处、干在深处,脚踏实地、感恩奋进,把思想和行动统一到党的十九届五中全会精神上来,对标补短,再梳理、再总结,保质保量完成各项任务目标。

(通讯员 吴荣锦)

社保“小卡片”承载“大民生”

我市优化服务让老年人领卡用卡不用愁

短评

服务老年人必须有更多人性化思维

记者 郑运祥

进入老龄化时代,老年服务亟待提升和优化。近日,国务院办公厅发布的《关于切实解决老年人运用智能技术困难的实施方案》明确提出,要进一步推动解决老年人在运用智能技术方面遇到的困难,让老年人更好共享信息化发展成果。

我市重视老年人事业发展,多方努力,让老年人充分享受社会保障和各项老年人优待服务。近期以来,市人社局不断优化流程、简化手续,采取线上线

下双保障、服务到家、卡簿配套、强化培训等多种有效措施,切实解决老年人领卡难、用卡难的问题。这种为老年人等特殊群体考虑的服务理念,值得全市各级各部门学习与借鉴。

在科技发展日新月异、数字产品迭代迅速的当下,老年服务也面临许多不适应的新情况,特别是陷入“数字围城”中的老年群体,如何缓解他们面对智能设备的窘迫,切实解决他们的难题?这是各级政府部门、服务组织应当思考的现实问题。

一个城市的温度,就体现在它如何对待那些老年人等特殊群体上,政府公共服务也更应着重关注服务的有效性和人性化程度。就像是上门为老人服务,或是引导老人到人工柜台办理、使用移动终端进行人脸识别等等,都是必须的服务。再不济,哪怕给老人提供一个凳子,也会让他们感到温暖。政务服务和社会服务愈加智能化的今天,我们必须让服务变得更有人情味,真正让智能为人服务,政府为民服务。



近日,平利县大贵镇司法所干部刘健(右一)帮助帮扶的贫困户挑选皱皮柑。据悉,当天该贫困户仅销售皱皮柑收入就达400余元。

沈奕君 摄

社区“小网格”治理“大平台”

通讯员 何源

像往常一样,朱汉平骑着摩托车,从许家城村村委会出发,经筒车大道到西汉高速引线,来到位于白果组的陈世林家。

“朱汉平经常入户来宣传家庭防火、疫情防控等知识,或者进行人口普查等,平时不懂的政策,他也会耐心地跟你讲。”陈世林向笔者表示。

朱汉平是宁陕县筒车湾镇的三级网格员,陈世林家所在区域是朱汉平的管理辖区,他主要负责辖区内党和国家的方针、政策、法律法规等宣传工作、村民信息采集工作,并定期巡查网格区域,及时了

解掌握社情民意,按照规范对一般性事务、突发性事件负责上报工作。

据悉,宁陕县在全县各乡村(社区)全面推行网格化服务管理制度,以村民小组每50户左右、县城和集镇社区每80户左右划分网格,将人、地、事、物、组织等纳入网格化信息系统管理,实现精细化管理、零距离服务。

“有时候有些家庭两口子吵架,或是林地边界有纠纷,我们网格员到村上去解释、调解,能化解很多矛盾,避免了村民有一些小矛盾就去上访,减轻了镇村的工作

上的管理具有很大积极作用。

作为该镇一级网格长的筒车湾镇镇长郑伦强,他向笔者介绍,今年4月,筒车湾镇在全县率先启动网格化管理工作,通过选好28名网格员、提高工作待遇、建立考核和激励机制等举措,压实责任。运行半年来,各网格员积极工作、主动作为,在收集社情民意、化解矛盾纠纷、做好群众工作方面做了大量工作。据不完全统计,共上报各类信息80余条,配合调处矛盾纠纷6起,代办事项10余件。

目前,宁陕县已划分一级网格11个、二级网格80个,确定三级网格员388人。在网格化治理的基础上,宁陕县积极推进综治中心规范化建设,综合运用综治信息系统、综治视联网、公共视频监控网络,强化实战运用,真正实现“小事不出村(社区),大事不出镇,矛盾不上交”。